

## 工大要闻

当前位置: 首页 >> 工大要闻 >> 正文

# 西工大与清华大学、香港中文大学联合举办青年教师发展研讨会

发布时间: 2014-12-09 10:26:18 作者: 谢磊 来源: 计算机学院 已浏览: 2548

西工大新闻网12月9日电 (谢磊) 12月5日下午, 由西工大计算机学院、发展规划处主办的“青年教师发展研讨会”在国际会议中心第二会议室举办。该研讨会由西北工业大学、清华大学和香港中文大学联合组织, 是第七届国际博士生论坛中的一项重要环节。

本次论坛特别邀请了中国计算机学会杰出演讲者、中国计算机学会监事、清华大学计算机系杨士强教授做特邀报告。西北工业大学副校长张骏教授、计算机学院党委书记张渤、政策与战略研究室主任兼发展规划处副处长支希哲教授、人事处副处长韩争胜、计算机学院副院长张盛兵教授以及来自清华大学、香港中文大学和西北工业大学计算机学院、电子信息学院、自动化学院的40余位青年教师参加了此次研讨会。研讨会由计算机学院谢磊教授主持。

研讨会上, 张骏代表学校对参会的嘉宾表示了热烈的欢迎, 期望通过此次研讨会, 能够加强校际间的交流, 促进青年教师的成长与发展, 并预祝此次研讨会顺利召开。接着, 清华大学杨士强教授做了题为“青年教师要把学术追求放在首位”的报告。报告中指出青年教师是学校人才培养和学科建设的生力军, 在建设一流大学和研究型大学的过程中, 对青年教师提出了更高要求。报告中杨士强教授结合多年的青年教师培养工作, 传授了青年教师如何面对压力、适应形势, 处理好教学、科研、社会服务等各个方面的关系的经验。在如何面对选择与竞争、如何申请科学研究基金、如何应对各种答辩、如何选拔与培养研究生等方面, 进行了深入的探讨。

杨教授的特邀报告结束后, 研讨会进入自由讨论环节, 参加会议各位老师针对青年教师关心的热点问题进行了深入的交流, 涉及到青年教师如何自我激励与快速成长、学校能为青年教师快速发展提供怎样的平台和条件以及如何培养优秀的研究生等众多话题。通过此次青年教师发展研讨会的召开, 在教学、科研与人才培养方面交换了经验, 促进了三校青年教师的交流。



## 校园动态

更多+

凝聚共识, 共谋发展——教育实验学院举...  
何明一教授在第14届国际航天航空航海电...  
西工大举办党外人士参政议政能力提升培训班  
生命学院学生党支部建立“红色”图书角  
生命学院生物医学工程系教工党支部召开...

教育实验学院召开2018年度党支部书记述...  
教育实验学院开展“弘扬爱国奋斗精神, ...  
人事处党支部组织开展专题党课学习  
力学与土木建筑学院党委副书记为入党积...  
生命学院硕士生党支部举办“学党章、知...

## 视频新闻

更多+



- 2018年10月26日第106...
- 2018年10月19日第106...
- 2018年10月12日第106...
- 2018年09月28日第105...
- 2018年09月21日第1058期
- 2018年09月14日第1057期
- 2018年09月07日第1056期
- 2018年07月13日第1055期
- 2018年07月06日第1054期



(编辑: 田庆青)

#### 相关文章

---

机电学院召开青年教师培养与学科发展研讨会	2011-06-27
[研讨会]第七届国际博士生论坛暨青年教师发展研讨会	2014-12-01
航海学院召开学科专业及机构设置调整研讨会	2013-04-19
第七届国际博士生论坛在西工大召开	2014-12-09
西工大第一届名师工作室教学法研讨会举办	2017-04-14

#### 友情链接 Links

[西北工业大学](#)

友谊校区地址: 西安市友谊西路127号 邮编:710072

长安校区地址: 西安市长安区东祥路1号 邮编:710129

西北工业大学党委宣传部 © 版权所有 Copyright 2006-2018 免责声明



官方微信



官方微博